
一、填空题： 
1.巴布亚新几内亚的               港和斐济的        港是大洋洲的两个重要港口。

2.大洋洲国家         粗羊毛出口量居世界第一位。

3.电子、钢铁、汽车、    、        等是韩国的支柱产业。
4.印度尼西亚是东盟最大经济体，农业和            产业是其传统支柱产业。

5.从香港出发驶往荷兰鹿特丹最近的航线经过一条运河和  个海峡。

6. 欧洲民族分属于印欧语系、乌拉尔语系和        语系，印欧语系可分为拉丁语族、         语族和斯拉夫语族。

7. 在法国轻工业产品中服装、化妆品和       具有国际竞争力。

8.非洲工业主要集中在南非、            和              。
9.苏格兰的                 和爱丁堡是英国的硅谷。
10.阿根廷气候具有多样性，具有热带气候、     和        气候。
11、美国、西班牙和         是世界三大旅游国。

12.德国化学工业由巴斯夫、           和           等企业集团控制。
13、北欧瑞典、挪威和丹麦语言属于               语系。
14、亚洲耕地面积最大的国家是          。

二、选择题： 
	得分
	

	阅卷人
	


1世界上第一个国际贸易中心是美国于1947年在（）建成的。

A. 纽约；B.芝加哥；C.新奥尔良； D. 巴尔的摩

2. 南美洲最大的城市是（ ）。

A. 墨西哥城；B.圣保罗；C.里约热内卢；D.布宜诺斯艾利斯
3.西亚是（       ）等宗教的发源地。

A.基督教；B.佛教；C.犹太教；D.伊斯兰教

4.世界千吨以上大港口主要集中在（       ）。

A.大西洋；B.印度洋；C.太平洋；D.北冰洋

5.马六甲海峡位于（    ）之间
A.马来半岛与南中国海；B.南中国海与苏门答腊群岛
C. 马来半岛与苏门答腊群岛
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6. 日本经济的主要特点是（      ）。

A. 对外依赖严重；B. 资本集中与垄断；

 C.经济结构不断变化；  D.经济地域分布不均衡

7.埃及的主要港口有（       ）。

A. 亚历山大港；B.塞得港；C.苏伊士港；D.阿比让港
8.意大利具有国际竞争力的轻工产品是（        ）

A纺织面料；B.服装；C.鞋类；D.化妆品

9.在西非地区，几内亚的（     ）资源产品出口最多。

A铝土矿；B.铁矿；C.金刚石；D.石油

10.韩国的支柱产业是（       ）

A.电子;B.钢铁;B.汽车C.造船、纺织
11.南美洲主要产铜国是（      ）

A巴西；B.秘鲁；C.阿根廷；D.智利

12.世界上第一条高速公路1921年建于(    )。

A.巴黎；B.纽约；C.柏林；B.布鲁塞尔

13.以下港口（      ）是英国的重要港口。

A.利物浦；B.马赛；C.热窝那 ；D.普利茅斯

14. 加拿大的主要港口有（        ）

A多伦多；B.魁北克；C.温哥华；D.蒙特利尔

15.号称世界“粮仓肉库”的拉美国家是（ ）。

A.巴西；B.墨西哥；C.阿根廷；D.秘鲁

16..世界上海运最繁忙的三个海峡是（  ）

A英吉利海峡、马六甲海峡、黑海海峡

B.曼德海峡、龙目海峡、直布罗陀海峡

C. 霍尔木兹海峡、望加锡海峡、圣劳伦斯水道

D. 英吉利海峡、马六甲海峡、霍尔木兹海峡

17. 西亚地处亚、非、欧三洲的交界地带，濒临（       ）。

A.红海；B.地中海；C.黑海；D.里海

18. 英国的硅谷是（       ）

A格拉斯哥；B.伦敦；C.曼切斯特；D.爱丁堡

6. 美国的主要商品交易中心有（      ）

A纽约；B.旧金山；C.芝加哥；D.新奥尔良

19. 划在关境以外,允许外国商品免税进口的特殊区域有(      )。

A自由港；B.保税区；C.科技工业园区；D.出口加工区

8. 在法国轻工业产品中（      ）具有国际竞争力。

A化妆品；B.玩具；C.食品；D.服装

20.英语属于（   ）

A. 日耳曼语 B. 拉丁语 C. 斯拉夫语  D.乌拉尔语

21. (         )是世界上最大的羊毛出口国。

A新西兰;B澳大利亚;C阿根廷;D加拿大
22.南非共和国矿产资源丰富，（  ）等储量位列世界第一。

A石油；B.黄金；C.铂系金属；D.铀

23.法国能源工业的特点是（   ）在世界上占有突出地位。

A石油；B.水力发电；C.核电；D.煤炭

13. 韩国的主要港口是（         ）。

A釜山；B仁川；C川崎；D首尔

24.（        ）是德国三大汽车公司；
A.戴姆勒－奔驰汽车公司；B.大众汽车公司；

C.巴伐利亚汽车公司；     D.宝马汽车公司

25.德国化学工业由（      ）等企业集团控制。

A巴斯夫；B.拜耳；C.赫希斯特；D.西门子
2.世界市场结构发生显著变化体现在以下几个方面（   ）

A. 世界市场国家构成的变化；B. 世界市场货物构成的变化 ；

C.世界服务贸易增长迅速；   D.旅游服务贸易增长迅速

26.国际贸易运输方式按照运量大、成本低顺序排位，应该选择（   ）

A水上运输、铁路运输、公路运输B.水上运输、航空运输、铁路运输

C.铁路运输、水上运输、航空运输D.管道运输、铁路运输、水上运输

意大利
27.从香港出发驶往荷兰鹿特丹最近的航线顺序通过（  ）。

A. 马六甲海峡、曼德海峡、苏伊士运河、直布罗陀海峡、英吉利海峡

B. 马六甲海峡、好望角、直布罗陀海峡、英吉利海峡 

C. 台湾海峡、巴拿马运河、北大西洋、英吉利海峡  

D. 马六甲海峡、霍尔木兹海峡、苏伊士运河、英吉利海峡

28.金砖四国是指（   ）

A.巴基斯坦、印度、俄罗斯、中国   B. 巴西、印度、俄罗斯、中国

C. 墨西哥、巴西、中国、印尼      D. 中国、墨西哥、俄罗斯、印尼

29.韩国出口导向型经济的主要特点是（      ）。

A. 政府干预；B. 大企业财团主导；C. 引进外资；D.  重新能力增强

30.韩国的主要工业部门是（       ）。

A. 汽车工业；B.电子工业；C. 钢铁工业； D.造船工业

31.日本的主要工业部门有（    ）。

A.能源工业；B机械电子工业；C钢铁工业；D化学工业

32.日本经济的主要特点是（        ）。

B. 对外依赖严重；B. 资本集中与垄断；

 C.经济结构不断变化；  D.经济地域分布不均衡

33.日本吞吐量一亿吨以上的港口是（）。

A神户、千叶、横滨、名古屋；B神户、大阪、东京；

C东京、大阪、神户、川崎；D横滨、大阪、川崎

34.拉丁美洲主要经济大国是（       ）

A墨西哥；B.巴西；C.阿根廷；D.瑙鲁

35.美国的主要大城市有（      ）

A纽约；B.洛杉矶；C.芝加哥；D.华盛顿

36.法语属于（）

B. 日耳曼语 B. 拉丁语 C. 斯拉夫语  D.乌拉尔语

37.日耳曼语包括（         ）

A英语；B德语；C法语；D意大利语

38.北欧瑞典、挪威和丹麦语言属于（  ）

A． 日耳曼语 B. 拉丁语 C. 斯拉夫语  D.乌拉尔语

39.伦敦是世界上最大的(        )有疑问P133
A外汇和黄金交易市场;B股票交易市场;C保险市场;D信贷市场

三、简答题
1.北欧瑞典、挪威和丹麦三国人经商习俗和文化有何不同？

2. 非洲自然地理有何特点？
3.南美洲国家经济贸易有何特点？
4.澳大利亚与法国农产品出口有何区别?

5. 地理大发现对国际贸易的发展有何影响？
6.美国农业有何特点？

7.韩国哪些产品具有国际竞争力？
8. 英国人的经商习俗有何特点？有什么禁忌？

9.意大利经济有何特点？
四、论述题
1.如何理解国与国之间的经济互补性？试举例说明。

2.世界各国有哪几类自由经济区？举例说明。
3.法国发展交通运输的经验对中国有何启示？
4. 中国设立出口加工区的经验对其他发展中国家有何启示?

5、试从经济互补性角度论述中日贸易的发展前景。
6、东盟十国包括哪些国家?并试述中国与东盟国家的经济互补性.

7.试从中英两国进出口商品结构、产业结构等方面论述经贸合作前景。

8.试述法国交通运输业有哪些特点？
9.发展中俄贸易各有哪些优势？

10.试述加拿大经济和产业结构有何特点？
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